

Popis projektu



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,
vzduch a přírodu

Projekt z Operačního programu Životní prostředí
Prioritní osa: 6 – Zlepšování stavu přírody a krajiny (ERDF)
Výzva: 50. výzva OPŽP

Revitalizace významné sídelní zeleně v lokalitách č. 1 – 4

Registrační číslo CZ.1.02/6.5.00/13.20359

Výchozí situace

Jedná se o 3 lokality (Sídliště Pražská, Kalinovo nábřeží a rekreační zónu Plovárenská) v intravilánu města Havlíčkův Brod a 1 lokalitu na návsi místní části Havlíčkova Brodu - Termesivy, které tvoří významné plochy zeleně v zastavěném území. Jedna z lokalit částečně zasahuje do městské památkové zóny města. V další z lokalit roste památný strom „Lípa u sv. Jána“, který je navržen k ošetření. Tyto lokality jsou obyvateli města hojně využívány a jsou zde kladeny zvýšené požadavky na zlepšení vzhledu těchto území a zajištění provozní bezpečnosti.

Revitalizace vybraných ploch zeleně je realizována městem Havlíčkův Brod z důvodu komplexní revitalizace těchto významných území s ohledem na podporu biodiverzity území a bezpečnost osob.

Popis umístění projektu

V intravilánu města Havlíčkův Brod se nacházejí 3 z revitalizovaných lokalit: Sídliště Pražská, Kalinovo nábřeží a rekreační zóna Plovárenská. Dále pak v místní části Havlíčkova Brodu – Termesivy se jedná o návsní zeleň. Všechny 4 lokality tvoří významné plochy zeleně v zastavěném území.

Zdůvodnění potřebnosti projektu

Projekt má pozitivní dopad na životní prostředí, protože odbornými arboristickými zásahy se zlepšila další perspektiva setrvání dřevin na původním stanovišti, aniž byla snížena jejich sadovnická, estetická, ekologicko-stabilizační a rekreační, kulturní a historická hodnota. Celkem bylo ošetřeno 286 ks stromů. Zároveň byl umožněn další rozvoj ekosystémů vázaných na přítomnost věkovitých dřevin. Součástí revitalizace zeleně byly i výsadby 88 ks stromů a 2562 ks keřů, které zvýšily potenciál různověké skladby dřevin na udržení a posílení biodiverzity území. Nezanedbatelné bylo i zlepšení provozní bezpečnosti pro veřejnost.

Zodpovídá: Ing. Tereza Dejmalová

Vytvořeno / změněno: 9.3.2015 / 9.3.2015